A Sátán misztériuma
 
 
Mind a keresztények, mind pedig a nem-keresztények között sok téves elképzelés él a Sátánról és országáról. Még olyanok is vannak, akik azt hiszik, hogy a Sátán nem valóságos személy. Egyszerűen úgy tekintenek rá, mint a képzelet termékére, a gonoszságnak az emberi képzelet által megszemélyesített forrására.
 
Mások elfogadják, hogy a Sátán és a gonosz szellemek valóságosak, de nagyon kevés elképzelésük van erről a láthatatlan birodalom​ról és ezért félnek tőlük. Ez a világ olyan kísérteties, titokzatos, valami olyan dolog, amitől jobb távol tartani magunkat. Vannak keresztények, akik félnek a bosszútól, ha „felbosszantják” az ördögöt.
 
Ezek a felfogások és félelmek ellentétesek az igével. A Sátán és seregei azok, akik félnek tőlünk. Tudják, hogy mi, akik hiszünk Krisztusban, jogos hatalommal rendelkezünk fölöttük. A Sátán nagyon okos, ha el tudja hitetni az emberekkel, hogy ő nem is létezik, vagy rá tudja venni őket, hogy gúnyolódjanak az ő valóságán, akkor hatalmas előnyre tesz szert. Célja az, hogy tudatlanságban tartson minket mind saját magával, mind pedig Krisztusban elfoglalt helyzetünkkel és hatalmunkkal kapcsolatban.
 
Ha meg akarunk nyerni egy csatát, ismernünk kell az ellenséget. Nem engedhetjük meg magunknak, hogy tudatlanok maradjunk, hanem meg kell ismerkednünk az ige tanításával. Ezután, ahogyan Pál mondta a korinthusiaknak, a Sátán nem tud majd fölénk kerekedni, mert jól fogjuk ismerni az ő szándékait (II. Korinthus 2:11.).
 
Van két ószövetségi igaszakasz, amely fontos dolgokat mutat meg nekünk Sátán eredetéről és bukásáról:  Ésaiás 14. és Ezékiel 28. Ezekben a szakaszokban Ésaiás Babilon királyáról beszél, Ezékiel pedig Tírus királyáról. Azonban szavaik túlmutatnak ezeken a királyokon, és magát a Sátánt írják le. Ezt összehasonlíthatjuk azokkal a Messiásról szóló zsoltárokkal, ahol Dávid, látszólag saját magáról szólva, valójában Krisztusról beszél (pl. a 22. Zsoltár).
 
Ésaiás 14:12-15.: Miként estél alá az égről fényes csillag, hajnal fia? Levágattál a földre, aki népeken tapostál! Holott te ezt mondád szívedben: Az égbe megyek fel, az Isten csillagai fölé helyezem ülőszékemet és lakom a gyülekezet hegyén messze északon. Felibök hágok a magas felhőknek és hasonló leszek a Magasságoshoz. Pedig sírba szállsz alá, sírgödör mélységébe!
 
Ezékiel 14:12-17: Embernek fia! Kezdj gyászéneket Tírus királyáról és mondd néki: Így szól az Úr Isten: Te valál az arányosság pe​csétgyűrűje, teljes bölcsességgel, tökéletes szépségben. Édenben, Isten kertjében voltál, rakva valál mindenféle drágakövekkel: karniollal, topázzal és jáspissal, társiskővel és onixxal, berillussal, za​fír​ral, gránáttal és smaragddal, és karikáid mesterkézzel, és mélyedéseid aranyból készültek ama napon, melyen teremtettél. Valál felkent oltalmazó Kérub és úgy állattalak téged, hogy Isten szent hegyén valál, tüzes kövek közt jártál. Feddhetetlen valál útaidban attól a naptól fogva, melyen teremtettél, míg gonoszság nem találtaték benned. Kereskedésed bősége miatt belsőd erőszakossággal telt meg és vétkezél, azért levetélek téged az Isten hegyéről és elvesztélek, te oltalmazó Kérub, a tüzes kövek közül. Szíved felfuvalkodott szépséged miatt, megrontottad bölcsességedet fényességedben, a földre vetettelek királyok előtt, adtalak szemök gyönyörűségére."
 
1. A Sátán eredete:
Isten az egyetlen, Aki mindig létezett. Őt soha senki nem teremtette, hanem öröktől fogva létezik. Isten teremtett minden más szellemi lényt. Ebbe beletartoznak az angyalok, a kérubok, a szeráfok, (I. Mózes 3:24; Ésaiás  6:1-7; Jelenések 4:6-9.) és a Sátán is (Ezékiel 28:13,15.).
Fontos erre emlékeznünk. A Sátán hozzánk hasonlóan csak teremtett lény. Mennyivel kisebb a teremtmény, mint Teremtője! A Sátán, amikor Isten őt megalkotta, nem volt gonosz. Az ige azt mondja nekünk, hogy „ő volt az arányosság pecsétgyűrűje”, és „telve volt bölcsességgel és tökéletes szépséggel” (Ezékiel 28:12.). Neve eredetileg Lucifer volt, ami ezt jelenti: fényes és ragyogó (Ésaiás 14:12.). Isten megalkotott egy gyönyörű Lucifert, aki minden szempontból tökéletes volt. Úgy tűnik, hogy ő volt az egyik legnagyobb, ha ugyan nem a legnagyobb angyali lény. Felkent kérub volt, aki befed (Ezékiel 28:14.). Ez azt jelenti, hogy ő volt a felelős Isten trónjának védelméért. Az ige arra is utal, hogy mesteri muzsikus volt (Ezékiel 28:13; Ésaiás 14:11.).
 
2. A Sátán bukása:
Lucifer, felfuvalkodva Istentől kapott szépsége és bölcsessége miatt, úgy döntött, hogy fellázad Alkotója ellen, és olyan lesz, mint Isten. Önfejűségében fellázadt Isten akarata ellen. Úgy döntött, hogy függetleníti magát Istentől. Az Ésaiás 14:13-14. öt dolgot említ, amelyet Lucifer – nagyravágyásában – tenni akart:
 
Felmegyek az égbe,
Az Isten csillagai fölé helyezem ülőszékemet,
A gyülekezet hegyén fogok lakni,
A felhők fölé emelkedem,
Hasonló leszek a Magasságoshoz.
 
Törvényszegésével magára vonta Isten büntetését, és levetették őt az Isten hegyéről (Ezékiel 28:16.). 
Jézus ezt mondta a Lukács 10:18-ban: „Láttam a Sátánt, mint a villámlást lehullani az égből.” 
A Jelenések 12:9. ezt mondja: „És vetteték a nagy sárkány, ama régi kígyó, aki neveztetik ördögnek és a sátánnak, ki mind az egész föld kerekségét elhiteti, vetteték a földre és az ő angyalai is ővele levettetének.”
 
3. A Sátán seregei:
Lucifer nem egyedül lázadt fel a Mindenható ellen. Rávett más angyalokat is, hogy csatlakozzanak hozzá. De hozzá hasonlóan a többit is kidobták a mennyből. Sok bibliatanító úgy hiszi, hogy az angyali seregek egyharmada keveredett bele a lázadásba. „És (a nagy vörös sárkány) a farka után vonszolá az ég csillagainak harmadrészét, és a földre veté azokat...” Jelenések 12:4.
Ezeknek az angyaloknak egy része már fogságba vetve várja az ítélet napját, míg mások még javában működnek, és csak ezután lesznek fogságba vetve. „És az angyalokat is, akik nem tartották meg fejedelemségüket, hanem elhagyták az ő lakó helyüket, a nagy nap ítéletére örök bilincseken, sötétségben tartotta.” (Júdás 6.). A Sátán a hozzá csatlakozó angyalokból szellemi lényeknek egy jól megszervezett államszövetségét hozta létre, hogy ezek különböző feladatokat lássanak el különféle hatáskörökben, és hogy különböző szinteken hatalmat és tekintélyt gyakoroljanak. Az Efézus 6:12. négy hatalmi szintet említ meg: „Mert nem vér és test ellen van nékünk tusakodásunk, hanem a fejedelemségek ellen, a hatalmasságok ellen, ez élet sötétségének világbírói ellen, a gonoszság szellemei ellen, melyek a magasságban vannak.”
 
A Dániel 10. Dániel életének egy olyan periódusáról szól, amikor ő három hétig böjtölt és imádkozott. Amikor a Tigris folyó partján ült, megjelent neki egy angyal és ezt mondta: „Ne félj Dániel, mert az első naptól fogva, hogy szívedet adtad megértésre és sanyargatásra a te Istened előtt, meghallgattattak a te beszédeid és én a te beszédeid miatt jöttem” (12. vers).
 
Az angyalt Isten jelenlétéből küldték, az első napon, amikor Dániel böjtölni kezdett, de késett a magasságban lévő szellemi hatalmak miatt. „De Perzsiának fejedelme ellenem állott huszonegy napig, és ímé Mihály, egyike az előkelő fejedelmeknek, eljöve segítségemre, és én ott maradék a perzsa királyoknál.” (13. vers.). Perzsia fejedelme és Perzsia királyai, akik ellenálltak az angyalnak, nem az emberi, földi hatalmasságok voltak, hanem angyali uralkodók, akik egy láthatatlan, zsarnoki befolyást gyakoroltak a perzsa birodalomra.
 
Bár világosan felismerjük a különböző nemzeteket és a hozzájuk tartozó emberi kormányokat, nem mindig vesszük figyelembe, hogy a láthatatlan világban ott vannak a megfelelő angyali uralkodók, akik befolyást gyakorolnak az emberi szférára, és arra törekednek, hogy rájuk kényszerítsék sátáni főnökük parancsait.
A Sátán államszövetségét összehasonlíthatjuk egy nemzet fegyveres erejével, amelynek élén ott áll egy főparancsnok, aki alatt vannak tábornokok, ezredesek, őrnagyok, és így tovább, egészen a legalacsonyabb rendfokozatig, a közlegényekig.
Keresztényként szellemi harcban állunk ezekkel a láthatatlan go​nosz erőkkel.
 
4. A Sátán uralmi szférája:
A Sátán tevékenysége most a „magasságbéli helyekre” korlátozódik, ami magába foglalja a föld atmoszféráját is, amelyben élünk. Ez egy alacsonyabb szféra Isten trónja előtti első állapotához képest.
Amikor Jézus felment a mennybe, áthatolt az egeken (Zsidók 4:14.), és fel is ment, feljebb minden egeknél (Efézus 4:10.).
 
A Sátánnak különleges befolyása és tevékenysége van a földön. Az Efézus 2:2 a levegőbeli hatalmasság fejedelmének nevezi őt, a II. Kor 4:4. pedig e világ istenének. Jézus úgy utalt a Sátánra, mint e világ fejedelmére (János 14:30.).
Amikor a Sátán megkísértette az Úr Jézust, azt mondta, hogy en​nek a világnak minden országa az övé és az utolsó kísértésben felajánlotta ezeket Jézusnak (Máté 4:8-9.). Válaszában Jézus nem vitatta Sátán hatalmát ezek fölött.
 
5. A Sátán nevei:
Bukása előtt Lucifernek, a hajnal fiának nevezték őt (Ésaiás 14:12.). Ezek a fogalmak egy ragyogó és fénylő megjelenést írnak le. Az Ezékiel 28:14. felkent kérubnak nevezi őt.
Bukása óta a következő nevek vonatkoznak rá: ezek a nevek rávilágítanak romlottságára és gonosz céljaira.
 
Sátán – ellenség (valaki, aki ellenségeskedik, aki szembeszáll). Máté 4:10; Zakariás 3:1.
Ördög  – vádoló, rágalmazó. Máté 4:1; János 8:44.
Kígyó  – I. Mózes 3:1; Jelenések 12:9.
Sárkány – Jelenések 12:3-17.
Abbadon vagy Apollion – pusztító. Jelenések 9:11.
Beliál  – értéktelen, romlott. II. Korinthus 6:15.
Belzebub – a legyek ura: az ekroniták trágya istene. Máté 12:24, 27.
Ellenség – Máté 13:39., I. Péter 5:8.
Elnyomó – valaki, akinek hatalma van. Csel. 10:38.
Vádoló – Jel. 12:10.
Gyilkos  – az élet elpusztítója. János 8:44.
Hazug – János 8:44.
A világosság angyala  – II. Kor 11:14.
Ordító oroszlán – I. Péter 5:8.
Csaló – Jel. 12:9; II. Kor 11:14.
A levegőbeli hatalmasságok fejedelme – Efézus 2:2.
E világ istene – II. Kor. 4:4.
A világ fejedelme  – János 12:31., 14:30., 16:11.
A démonok fejedelme – Máté 12:24.
Kísértő – Máté 4:3.
Farkas – János 10:12.
Tolvaj – János 10:10.
Antikrisztus – I. János 4:1-4., II. János 7.
A mélység angyala  – Jel. 9:11.
Kárhoztató  – I. Timóteus 3:6.
A gonosz – Máté 13:19.
Király – Jel. 9:11.
Aki csapdát állít  – Zsolt 91:3.
 
6. A Sátán ellenségeskedése:
A Sátán szembeszegül Istennel és mindennel, amit Isten országa képvisel. Az emberi történelem kezdetén, amikor Ádám és Éva engedett a Sátán kísértésének, és vétkezett Isten ellen, Isten megmondta a Sátánnak, hogy Éva utódai között lesz valaki, Aki felkel és legyőzi őt: „És ellenségeskedést szerzek közötted és az asszony között, a te magod között és az ő magva között: az neked fejedre tapos, te pedig annak sarkát mardosod” (I. Mózes 3:15.). Mennyire meg akarta akadályozni a Sátán ennek az igének a beteljesülését! Amikor Jézus megszületett, a Sátán, tudva, hogy Ő az, Akiről Isten megmondta, hogy el fogja küldeni, minden tőle telhetőt elkövetett, hogy elpusztítsa Őt.
 
Heródesen keresztül szabadjára engedte dühét, és elrendelte, hogy minden két éves és annál  fiatalabb fiúgyermeket öljenek meg Bet​lehemben és környékén, remélve, hogy ezzel a módszerrel meg tudja ölni Jézust. De egy angyal előre figyelmeztette Józsefet, és ő családjával együtt Egyiptomba menekült. (Máté 2.).
 
Nem sokkal azután, hogy bemerítkezett a Szent Szellembe és elkezdte szolgálatát, újból gyilkosságot kísérelt meg ellene. Ez alkalommal a Sátán a saját városában, a nép ellenségeskedésén keresztül, megpróbálta letaszítani Őt egy szikláról, de kudarcot vallott. (Lukács 4:16-30.).
 
A Sátán nem fogadta el a vereségét, és megpróbált Jézushoz férkőzni azokon keresztül, akik a legközelebb álltak hozzá. Júdásban, a tizenkettő egyikében, talált magának helyet. De az Úr ismerte a Sátán ármánykodásait, és azt, hogy mi lesz a végeredmény (János 6:70-71., Lukács 18:31-33.).
 
A Sátán, arra irányuló kétségbeesett erőfeszítéseiben, hogy elpusztítsa az Isten Fiát, belement Júdásba, aki elárulta Jézust  (János 13:21-30.). Majd felizgatva a tömeget, hogy ellenségeskedve ezt kiáltsák: „Feszítsd meg őt!”, a Sátán Pilátuson keresztül a keresztrefeszítés szégyenletes halálra ítélte Jézust. Amikor Jézust odaszegezték a kereszthez, a Sátán azt hitte, hogy győzött. De Isten bölcsessége által az, amit Sátán győzelemnek hitt, egy végleges és tökéletes vereségnek bizonyult.
 „Hanem Istennek titkon való bölcsességét szóljuk, azt az elrejtettet, melyet öröktől fogva elrendelt az Isten a mi dicsőségünkre, melyet e világ fejedelmei közül senki sem ismert, mert ha megismerték volna, nem feszítették volna meg a dicsőség Urát” (I. Korinthus 2:7-8.). A feltámadás után a Sátán, bár vereséget szenvedett, még mindig nem ad​ta fel. Rosszindulata a tanítványok ellen for​dult, amikor ők elmentek, hogy prédikáljanak és tanítsanak Jézus nevében. A hagyományok szerint egy kivételével mind a tizenkét apostol mártírhalált halt.
 
Az évszázadok alatt folytatódott ez az ellenségeskedés az igazi hívők közössége ellen, de mind e mai napig az ellenség nem volt képes arra, hogy megsemmisítse azokat, akik bizonyságai annak a valóságnak, hogy Jézus Krisztus Úr.
Jézus ezt mondta: „Felépítem az én anyaszentegyházamat és a pokol kapui sem vesznek rajta diadalmat” (Máté 16:18.).
 
7. A Sátán korlátozottságai:
 
Korlátozott hatalomban:
Bár a Sátán jelentékeny hatalommal és befolyással ren​del​ke​zik az emberiség fölött, a Mindenható Istené az utolsó szó, és Ő uralkodik az emberi dolgok fölött. A Sátán csak addig tud elmenni, ameddig Isten megengedi ezt neki. Tisztán látjuk ezt Jób történetében.
Kezdetben a Sátán nem tudta gonosszal illetni Jóbot, mert Isten kerítést emelt körülötte, háza és minden vagyona körül (Jób 1:10.). Majd a Sátán kívánságára Isten engedélyt adott neki, hogy rátegye kezét minden tulajdonára, de magára Jóbra nem. Ennek az engedélynek a birtokában a Sátán elpusztította Jób szamarait, ökreit, juhait, tevéit, szolgáit, fiait és lányait, de maga Jób sértetlen maradt (Jób 1:11-19.). Ezután Isten engedélyt adott a Sátánnak arra, hogy rátegye a kezét Jób csontjára és húsára, de az életére nem. A Sátán ismét csak a neki adott engedély keretei között cselekedett, és kelésekkel kínozta Jóbot, de nem vehette el az életét (Jób 2:4-7.). Isten volt az, Aki kimondta az utolsó szót.
 
A Lukács 22:31-32. is egy érdekes igeszakasz: „Simon, Simon, ímé a Sátán kikért titeket, hogy megrostáljon, mint a búzát, de én imádkoztam érted, hogy el ne fogyatkozzék a te hited.” Itt látjuk a Sátánt, amint Péter ellen akar cselekedni, de engedély nélkül ezt nem teheti meg. Megkapta az engedélyt, de Jézus imádkozott, hogy Péter ne veszítse el a hitét. A Sátán csak azt követhette el Péter ellen, amit az Úr megengedett neki.
 
Korlátozott időben:
„Jaj a föld és a tenger lakosainak, mert leszállott az ördög tihozzátok, nagy haraggal teljes, úgymint aki tudja, hogy kevés ideje van” (Jel.12:12.).
Isten meghatározott egy napot, amikor az utolsó ítéletet végre fogja hajtani, és az igazak örökre szabadok lesznek a sátáni befolyástól.
A Sátán tisztában van ezzel, és a gonosz szellemek is. Egy alkalommal, amikor Jézus gonosz szellemeket űzött ki egy férfiból, azok így kiáltottak fel: „Mi közünk teveled Jézus, Istennek Fia? Azért jöttél ide, hogy idő előtt meggyötörj minket?” (Máté 8:29.).
 
Korlátozott térben:
Isten mindenütt jelenvaló, ami azt jelenti, hogy Ő mindig mindenhol jelen van. Ezzel szemben a Sátán, hozzánk hasonlóan, egyszerre csak egy földrajzi helyen tartózkodhat (Jób 1:6-7.) Csak más bukott szellemi lények segítségével lehet képes arra, hogy az egész világon egyszerre működjön.
 
8. A Sátán imádása
Abban a vágyában, hogy hasonló legyen a Magasságoshoz (Ésaiás 14:14.), a Sátán nemcsak hatalmat akart gyakorolni Isten teremtménye fölött, hanem kívánja Isten teremtett lényeinek imádatát is.
A Sátán még Jézustól is imádatot akart. Annyira vágyakozott erre, hogy hajlandó volt felajánlani Jézusnak a világ összes országát és ezek​nek dicsőségét, ha Jézus leborul előtte, és imádja őt (Máté 4:8-9.).
 
A Sátán a legkorábbi időktől kezdve arra csábította az emberiséget, hogy imádja őt. A csaló nagy kielégülést talál abban, hogy elvonja az ember szívét és elméjét az élő Istentől. A Róma 1:25. el​mondja nekünk, hogy az emberiség felcserélte Isten igazságát a Sátán hazugságára, és a Teremtő helyett a teremtményt kezdte imádni és szolgálni. Elfordult Isten dicsőségétől, emberek és állatok képmásaihoz (23. vers.).
Az ember azáltal, hogy emberi és más formájú bálványokat készített, majd leborult és imádta ezeket, démonokat imádott. „Mit mondok tehát? Hogy a bálvány valami, vagy hogy a bálványáldozat valami? Sőt, hogy amit a pogányok áldoznak, ördögöknek áldozzák és nem Istennek, nem akarom pedig, hogy ti az ördögökkel legyetek közösségben. Nem ihatjátok az Úr poharát és az ördögök poharát, nem lehettek az Úr asztalának és az ördögök asztalának részesei” (I. Korinthus 10:19-21.).
„A többi emberek pedig, akik meg nem ölettek e csapásokkal, nem tértek meg az ő kezeik csinálmányaitól, hogy ne imádnák a gonosz szellemeket és az arany és ezüst és érc és kő és fa bálványokat, amelyek nem láthatnak, sem hallhatnak, sem járhatnak.” (Jel. 9:20.).
 
Az ember, amikor démonokat imád, a Sátán előtt hódol, aki a démonok fejedelme. Mind e mai napig a föld lakóinak milliói a Sátánt imád​ják azáltal, hogy bálványok előtt leborulnak. Mivel megtévesztés áldozataivá váltak, nincsenek tudatában annak, hogy valójában ezt teszik. Lehet, hogy úgy gondolod, a te életedben nincs bálványimádás. De legyél óvatos! A Biblia kiterjeszti a bálványimádás fogalmát, és a bálványok közé tartozik az is, ami után a képzeletünkben epekedünk, amit bűnös módon kívánunk. A Kolossé 3:5. ezt mondja: „Öldököljétek meg azért a ti földi tagjaitokat, paráznaságot, tisztátalanságot, bujaságot, gonosz kívánságot és a fösvénységet, ami bálványimádás.” Meg kell győződnünk arról, hogy nincsenek ilyen fajta bálványaink, amelyek ellenállhatatlanul vonzanak minket, igénybe veszik időnket, energiánkat és imádatunkat. A Sátán tervszerűen készíti elő azt a napot, amikor az Antikrisztus segítségével teljesen kielégítheti imádat utáni vágyát. „Annakokáért imád​ják őt a földnek minden lakosai, akiknek neve nincs beírva az életnek könyvébe, amely a Bárányé, Aki megöletett e világ alapítása óta” (Jelenések 13:8.).
 
9. A Sátán veresége:
Amikor Jézus meghalt, a Sátán azt hitte, hogy hatalmas győzelmet aratott. De az igazság ennek az ellenkezője volt. „Mivel tehát a gyermekek testből és vérből valók, Ő is hasonlatosképpen, részese lett azoknak, hogy a halál által megsemmisítse azt, akinek hatalma van a halálon, tudniillik az ördögöt. És megszabadítsa azokat, akik a haláltól való félelem miatt teljes életökben rabok valának” (Zsidók 2:14-15.).
„Halott voltam és ímé élek örökkön örökké. És nálam vannak a pokolnak és a halálnak kulcsai” (Jel. 1:18.).
Azáltal, hogy az Atya feltámasztotta Őt a legmélyebb pokolból, Jézus győzelmet aratott a sátáni fejedelemségek és hatalmasságok fö​lött, és őket közszemlére állította  (Kol. 2:15.).
 
Jézus nem saját magáért győzött, hanem miértünk (Zsidók 2:15.). Jézus mindig Isten örökkévaló Fia volt, Akinek a szavára a teremtett világ létrejött (János 1:1-3.). Azáltal, hogy lejött a mennyből, levetkőzte örökkévaló dicsőségét és hatalmát, és emberként járt ezen a földön. Mint az ember fia, felkenve a Szent Szellem által, legyőzte a Sátánt miértünk. Bukott emberségünkben mi a Sátán rabszolgaságában áll​tunk, a bűn rabságában (Róma 6:17-18.).
 
Jézus bűnné lett miértünk, „hogy mi Isten igazsága legyünk Őbenne” (II. Kor 5:21.). Helyettesítő áldozatként felajánlotta saját magát a kereszten. Bűntelen áldozatként és tökéletes emberként elviselte azt az ítéletet, amelyet az emberiség érdemelt ki azáltal, hogy megszegte Isten törvényét. Egyetlen és mindenkire érvényes áldozatával eleget tett az isteni igazságnak, és lehetségessé vált, hogy Isten törvényesen elfogadja a megtérő bűnöst, nem a saját igazságáért, hanem az Úr Jézus vére miatt (Máté 26:28.). Így a bűnös megszabadult a Sátán hatalmából.
 
A Sátán hatalma alóli szabadságunk azonban csak akkor válik hatásossá életünkben, amikor személyesen Jézus Krisztushoz megyünk hit által, megvalljuk bűneinket, elfordulunk saját útjainktól, és átadjuk magunkat Neki, mint Úrnak. Csak ekkor lesz a mienk az Ő Sátán fölött aratott győzelme. Az Úr Jézuson kívül semmi hatalmunk nincs arra, hogy a sátáni befolyás fölé kerekedjünk (Csel. 4:12; Jel. 12:11.).
 
10. A Sátán végső sorsa:
A Sátán és angyalai soha nem fognak kibékülni Istennel. Örökkévaló sorsukat világosan meghatározza Isten igéje: „És az ördög, aki elhitette őket, vetteték a tűz és kénkő tavába, ahol van a fenevad és a hamis próféta, és kínoztatnak éjjel és nappal, örökkön örökké.” (Jel. 20:10.).
 
Ugyanebben a sorsban fog osztozni minden ember, aki elmulasztja, hogy megtérjen és Jézus Krisztushoz, mint Urához és Megváltójához forduljon. A Máté 25-ben Jézus beszél arról, hogy újból visszajön erre a földre, és maga elé gyűjti a nemzeteket ítéletre (31-32. vers.). Azoknak, akik nem tisztelték Őt és nem engedelmeskedtek Neki, ezt mondja majd: „Távozzatok tőlem, ti átkozottak az örök tűzre, mely az ördögnek és az ő angyalainak készíttetett” (41. vers.). A 46. versben az örök gyötrelem helyeként írja le az örök tüzet.
 
Legyél tudatában a Sátán örökkévaló vereségének! Jön az ítélet napja, el kell majd számolni a bűnnel, és a Sátán örök büntetésre lesz ítélve!
 
 

